
CONVOCATORIA A SESIÓN ORDINARIA DE LA 

JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

En virtud de las facultades que legalmente me están conferidas, he dispuesto convocar a la 
Junta de Gobierno Local de esta Corporación a sesión ordinaria que tendrá lugar, en 

primera convocatoria, el día 28 de julio de 2015 a las 13:30 horas, en el despacho 

oficial del Sr. Alcalde-Presidente, al objeto de deliberar y resolver sobre el orden del 
día que más abajo se indica. De no concurrir la mayoría absoluta de sus componentes, se 
celebrará en segunda convocatoria, una hora después de la señalada para la primera, 
siendo suficiente la asistencia de la tercera parte de sus miembros y, en todo caso, un 
número no inferior a tres. 

ORDEN DEL DÍA 

Nº 1.- Aprobación, si procede, de las actas correspondientes a las sesiones extraordinaria 
urgente y ordinaria celebradas los días 17 y  21 de julio de 2015. 

CONCEJAL Í A  DE  CONTRATAC IÓN ,  COMPRAS ,  PATR IMON IO  Y  
DEPORTES  

CONTRATACIÓN 

Nº 2.-  CON 05/15. Adjudicación de contrato del servicio de atención al público en sábados 
y apoyo en horario de tarde en las bibliotecas municipales. 

CONCEJAL Í A  DE  B I ENESTAR  SOC IAL  Y  PERSONAS  MAYORES  

SERVICIOS SOCIALES 

Nº 3.- Propuesta de estimación de recursos de reposición frente al acuerdo relativo a 
petición de ayudas públicas para el pago del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana del ejercicio 2015. 

Nº 4.- Propuesta de desestimación de recursos de reposición frente al acuerdo relativo a 
petición de ayudas públicas para el pago del Impuesto sobre Bienes Inmuebles de 
Naturaleza Urbana del ejercicio 2015. 

SALUD 

Nº 5.- Convenio de colaboración en materia de apoyo analítico entre el Ayuntamiento de 
San Sebastián de los Reyes y el Ayuntamiento de Alcobendas. 

CONCEJAL Í A  DE  ECONOM Í A ,  HAC I ENDA Y  RECURSOS  HUMANOS  

INTERVENCIÓN 

Nº 6.- Compromiso de gastos. 

Nº 7.- Reconocimiento de obligaciones. 

Nº 8.- Ordenación de pagos. 

RECURSOS HUMANOS 

Nº 9.- Propuesta sobre medidas organizativas. 

 



CONCEJAL Í A  DE  EDUCAC IÓN ,  I NFANC I A  Y  JUVENTUD  

JUVENTUD 

Nº 10.- Solicitud de autorización de venta de bebidas alcohólicas de alta graduación en la 
cafetería del Centro Joven durante las fiestas en honor del Santísimo Cristo de los 
Remedios 2015. 

Nº 11.- Solicitud de autorización de ampliación de horario de cierre de la cafetería del Centro 
Joven durante las fiestas en honor del Santísimo Cristo de los Remedios 2015.  

 

Nº 12.- Ruegos y preguntas. 

 

San Sebastián de los Reyes, 24 de julio de 2015. 
 

EL ALCALDE, 
Fdo.: Narciso Romero Morro 

 
FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 

F.O.D. Nº 1.- Propuesta de resolución del recurso de reposición planteado frente al acuerdo 
de la Junta de Gobierno Local de 12 de mayo de 2015 adoptado en el seno del 
procedimiento para la determinación de las responsabilidades contractuales por 
incumplimientos y enriquecimiento injusto del contratista en el expediente de contratación 
8/84. 

F.O.D. Nº 2.- Propuesta de delegación de competencias. 


